

ASUSO ML Holzlasur

ochranná lazura na dřevo

- odolná proti povětrnostním vlivům
- UV stabilní
- regulující vlhkost
- snadno roztíratelná, vynikající vyrovnávací vlastnosti, netvoří šmouhy
- hluboká penetrace
- slabý zápach díky používání odaromatizovaných rozpouštědel, po vysušení bez zápachu
- vysoce transparentní - zdůrazňuje strukturu a kresbu dřeva
- hedvábně matná
- neodlupuje se, tudíž bezproblémová údržba bez odbroušení

Popis výrobku

Typ produktu

Vysoce transparentní ochranná lazura na dřevo s otevřenými póry na bázi alkydové pryskyřice, obsahuje rozpouštědla. Pro dekorativní povrchovou úpravu dřeva v exteriéru.

Ochranný účinek

Vynikající vodoodpudivý účinek díky speciální kombinaci pojiv. Ochrana před sluncem díky použití UV stabilních, vysoce světlostálých pigmentů oxidu železa.

Účinná látka

0,5% tolylfluorid jako filmová ochrana dřeva.

Rozsah použití

Pro dekorativní povrchovou úpravu měkkého a tvrdého dřeva venku bez kontaktu s půdou. Pro srubové domy, obklady, pergoly, ploty atd.

Nevhodné pro úpravu dubu - zde by měla být použita silnovrstvá lazura, např. ASUSO Kompaktlasur.

Odstíny

Bezbarvá, bílá, borovice, zlatohnědá, světlý dub, kaštan, teak, ořech, palisandr, mahagon, ebenová, jedlová, stříbrná šedá.

Technická data

Hustota / 20 °C: 0,84-0,87 g/cm³

Viskozita: řídce tekutá

Bod vzplanutí > 61°C

Schnutí

V běžném klimatu (při teplotě 23 °C a 50 % relativní vlhkosti vzduchu dle normy DIN 50.014) a na běžných druhích dřeva jako je borovice a smrk je povrch suchý po cca 5 hodinách.

Lze přetírat po cca 10 hodinách.

V případě nepříznivého počasí se doba schnutí výrazně prodlouží. Zpoždění zasychání může nastat i u tropických dřevin nebo čerstvého dubu.

Návod ke zpracování

Příprava povrchu

Předchozí krycí nátěrové systémy, bezbarvé laky nebo silnovrstvé lazury zcela odstraňte. Silně zvětralé dřevo obruste, abyste odstranili vyčnívající dřevěná vlákna a dosáhli rovného povrchu dřeva. Odstraňte nečistoty a prach z povrchu dřeva. Při broušení noste protiprachovou masku k ochraně dechu. Živičné materiály, plasty, omítky, beton a kamenina zakryjte kvůli možné kontaminaci. Rostliny svažte a nenamáčejte.

Nanášené množství

200-250 ml/m² ve 2-3 pracovních krocích.

Způsob nanášení

Natírání štětcem.

Stříkání je možné pouze v uzavřených stříkacích kabinách.

Aplikace

ML Holzlasur před použitím dobře protřepejte nebo promíchejte.

Natírejte měkkým štětcem ve směru vláken dřeva.

Pro rovnoměrnější zbarvení na dřevě s různou savostí (např. smrk, borovice) před nanesením barevné lazury naneste lazuru ML Holzlasur bezbarvého odstínu nebo bezbarvý základní nátěr, např. ASUSO Holzimprägnieröl.

Doporučení k aplikaci

Všechny odstíny jsou vzájemně mísitelné.

Odstín lazury "bezbarvá" není vhodný jako jediný nátěr pro venkovní použití.

Nepřidávejte žádné ředidlo.

Vlhkost dřeva nesmí překročit 20 %.

Zašedlé povrchy (staré dřevo) a druhy dřeva s vlastní barvou ovlivňují zvolený barevný tón, to platí zejména pro světlejší barevné tóny lazur (např. odstín borovice).

Vždy se doporučuje provést zkušební nátěr.

Podle DIN 68.800-3 musí být nosné nebo výztužné prvky impregnovány omítkou, betonem s úředně schváleným prostředkem na ochranu dřeva. Vlastní barva těchto prostředků na ochranu dřeva může ovlivnit zvolenou barvu lazury. Vždy se doporučuje provést zkušební nátěr. V případě nechráněných dřevěných povrchů s konečnou strukturou mohou být barevné látky ze dřeva vymyty absorpcí vody a mohou vzniknout skvrny na podkladových světlých omítkách a zdivu.

Vlastnosti ošetřeného dřeva

Zaschlá lazura nemá vliv na hořlavost dřeva.

Korozivní působení

Nenapadá sklo a kov.

Renovační nátěry

Staré povrchy natřené lazurou ML Holzlasur lze snadno renovovat. Očistěte dřevěný povrch od nečistot a prachu a poté znovu přetřete lazurou ML Holzlasur.

Čištění náradí

Použité náradí ihned po použití očistěte lakovým benzínem nebo ředidlem pro syntetické laky.

Velikosti balení a minimální trvanlivost

0,75 litru, 3 litry, 5 litrů, 25 litrů

V neotevřených nádobách lze skladovat cca 5 roků.

Upozornění

Lazura na dřevo obsahuje biocidní aktivní složky k ochraně filmu před živočišnými a/nebo rostlinnými škůdci. Proto prosím používejte pouze v souladu s návodem k použití a pouze tam, kde je vyžadována ochrana dřeva. Nesprávné použití může vést k poškození zdraví a životního prostředí.

Lazura na dřevo se nesmí používat na dřevo, které podle určení přichází do přímého kontaktu s potravinami nebo krmivem pro zvířata. Stejně tak jím neošetřujte včelíny, skleníky (uvnitř) a sauny (uvnitř).

Rostliny svažte a nenamáčejte.

Nepoužívejte lazuru v interiéru.

Vyhnete se kontaktu s pokožkou a očima. Používejte vhodný ochranný oděv (ochranné rukavice, brýle). Uchovávejte mimo dosah dětí. Při práci nejezte, nepijte a nekuřte. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv pro zvířata.

V případě nehody, necítíte-li se dobře nebo při požití, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo štítek. Nepracujte v blízkosti otevřeného ohně. Během zpracování a sušení zajistěte dostatečnou výměnu vzduchu. Nanášení stříkáním mimo uzavřené kabinové systémy ohrožuje zdraví a životní prostředí.

Skladování a ochrana životního prostředí

Při skladování a zpracování prostředků na ochranu dřeva dodržujte zákonná ustanovení o udržování čistoty podzemních a povrchových vod a vzduchu. Skladujte pouze v originálních obalech! Po použití nádobu dobře uzavřete! Výrobek je toxický pro ryby a zvířata, která se živí rybami. Nenechejte vniknout do povrchových vod nebo kanalizace.

Neskladujte při teplotách pod +/- 0 °C (bez mrazu) nebo nad + 30 °C.

Zlikvidujte zbytky po čištění náradí a nádoby, které nebyly úplně vyprázdněny ve sběrně nebezpečného odpadu.

Vyprázdněte nádoby (bez kapek) možno vložit do sběrné nádoby na recyklovatelné materiály.

Přeprava

Nejedná se nebezpečnou věc ve smyslu přepravy nebezpečných věcí podle dohody ADR.